

沈丘县政府 为县公安局记集体三等功

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

10月10日,沈丘县人民政府县长刘国庆同志签发命令,为圆满完成新中国成立70周年大庆安保任务的沈丘县公安局记集体三等功。记功命令指出:在大庆安保攻

坚战中,县公安局在县委、政府和上级公安机关坚强领导下,以战时党建为引领,全警动员、全员上阵。全体参战民警以党员先锋岗、党员突击队为作战单元,枕戈待旦、衣不卸甲、苦战鏖战,圆满完成国庆安保维稳各项任务。实现了县委、县政府

和上级公安机关确定的“五个严防、三个确保”的工作目标。同时,全县公安机关坚持大庆安保与严打刑事犯罪统筹推进,“扫黑除恶”、“百村整治”有效延续严打高压态势。“雷霆”行动、“云剑1号”综合打击效能位居全市第一名。

■图片新闻



近日,项城市公安局党委委员、副局长孙云,督察大队长张奎带领督察民警深入到全市各基层派出所,针对民警值班备勤、在岗在位及各项中心工作开展督导,强力推进公安工作再上新台阶。

东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧 摄影报道



10月14日9时许,项城市公安局特巡警大队白勇等民警例行巡逻途中,在莲花大道东段发现一位小女孩在路边哭泣。经询问,得知该女孩早上与奶奶在市内走散,后经多方查找联系,终与小女孩姑姑取得联系,将小女孩沈某怡领回家中。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧 摄影报道

沈丘县公安局召开 “不忘初心 牢记使命”主题教育党支部书记动员会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,近日,沈丘县公安局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育党支部书记、助理动员

会。会上,局机关党委书记韩浩亮讲评了第三季度党建工作,并宣读了对在党建工作中表现突出的宋三军、马志敏、胡俊敏等三名党支部书记助理的《嘉奖令》,并为其颁奖。局党委委员、政办室主任黄长春系统传达了

《不忘初心牢记使命四个工作方案》以及《不忘初心、牢记使命主题教育理论学习规划》,针对学习调研、检视问题、专项整治和巡回指导工作,逐一讲解工作要点、工作措施和问效问责的关键节点、阶段重点。

沈丘县公安局举行主题教育理论闭卷考试

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

10月8日下午,沈丘县公安局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次理论闭卷考试,全局各支部书记及助理、党员民警120余人参加考试。

该局党委书记、局长、领导小组组长李恒新,政委、领导小组副组长张彦听取党委委员、政办主任、主题教育活动领导小组办公室划定考试范围、确定考题类别,除应知应会关键题点外,把“结合本职岗位,谈共产党员、人民

警察的初心,如何践行初心与使命”作为论述题单元大题。主题教育活动领导小组办公室认真落实指示,精心编制试卷。下午4时,闭卷考试开始,参试人员认真阅卷、作答、审核,考场秩序井然,警务督察大队对考风进行现场督察。

周口团市委、市公安局团委联合开展 “不忘初心 牢记使命”安全教育进校园活动

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 王向东

10月16日下午,共青团周口市委、周口市公安局团委在文昌小学联合开展“不忘初心牢记使命”安全教育进校园活动。此次活动着重

向同学们讲解了防拐骗等方面的安全知识,通过多媒体演示等方式进行互动,极大提升了同学们参与的积极性,使安全教育入脑入心。同时结合日常工作中出现的违反交通法规的典型事例,鼓励和引导同学们争做一名

“文明交通秩序宣传员”。此次教育活动寓教于乐,在丰富同学们课余生活的同时,也增强了同学们的安全防范意识,提高了安全防护能力,保障了青少年的生命安全和身心健康,收到了良好的社会效果。

扶沟开展“铭记烈士故事、传承红色基因”教育活动

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李琼

10月11日上午,扶沟县公安局组织民警赴姜鸿起纪念馆开展“铭记烈士故事、传承红色基因”教育活动。活动现场,全体党员干部面对着

鲜红的党旗和姜鸿起烈士塑像,举起右手,紧握拳头,在局党委副书记、政委石伟的带领下以最洪亮的声音,向党宣誓。一张张生动的图片,一件件真实的物件,再现了以姜鸿起烈士为代表的革命英雄人物,他们为家乡老区人民争光

的光荣景象,让大家感受到革命前辈不怕牺牲、不畏艰险、矢志奋斗的坚定信念。参观结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,将铭记历史责任和使命,以更坚定的理想信念,更昂扬的精神状态投入到扶沟公安的事业中去。

扶沟白潭派出所辅警救助受伤女童获好评

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 刘玉奎

近日,扶沟县公安局白潭派出所辅警卢华伟、白云阳在信息采集过程中,救助一名受伤女童,受到辖区群众的一致好评。10月12日中午,按照白潭派出所党支部部署,辅警卢华伟、白云阳到白潭镇白潭幼儿园采集信息,刚到幼儿园门口,发现幼儿园内人声嘈

杂,有哭叫声,二人赶忙查看情况,发现一女童在玩滑梯时不慎从滑梯上摔下,女童摔得大哭,幼儿园老师吓得不知所措,见状,二人立即上前抱起女童送上警车到白潭镇卫生院就医,经卫生院医生检查,女童脸部有外伤,身体其他无大碍,随后赶来的女童家人激动地说:“太谢谢你们了。”随后二人在幼儿园又进行了安全防范讲课。

扶沟县公安局召开纪律作风整顿工作会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 闫小凤

近日,扶沟县公安局召开纪律作风整顿暨强化派出所内务管理工作会,研究部署当前重点工作。

会上,该局党委委员冯璟琦传达了《关于进一步加强派出所管理的紧急通知》,并通报了近期省厅、市局对县局工作检查时发现的问题。被发现问

题的单位负责人和分管领导作了检讨发言。

该县公安局局长田豪杰就做好当前重点工作,作了强调安排。他要求要以更大的决心和力度切实加强纪律作风建设,真正用铁的纪律打造出铁的队伍。要对照问题,举一反三,深入剖析。领导干部要严格落实一岗双责、严抓严管。关于派出所内务管理,各单位要对照问题进行自查,迅速整改到位。

伪造公安机关印章 行不义终落法网

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 张俊杰

国庆期间,扶沟县公安局接到新疆警方通报,一辆半挂车使用扶沟县公安局金海路派出所开具的行驶证丢失证明过卡,核查发现该证明系伪造。接到通报后,金海派出所所长张俊杰迅速核实情况并与新疆警方进行对接,确认该证明系伪造。10月5日8时,张俊杰立即组织民

警张斌、张黎阳及辅警10余人对王某前、刘某伟实施抓捕。经审讯发现其伪造的印章是某广告公司的老板王某收帮其制作打印的,民警随即对该广告公司进行搜查,现场查获王某收使用的一个U盘中各种单位印章电子印模近400余枚。目前,涉嫌伪造国家机关印章的王某前、刘某伟、王某收已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

扶沟江村派出所破获一起盗窃电动车案

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 刘亚伟

近日,扶沟县公安局江村派出所通过“一村一警”走访和细致摸排,成功破获一起盗窃电动车案,为辖区居民追回被盗车辆。10月11日,江村镇江北村村民刘某报案称,停放在门店一楼内的电动三轮车被盗。江村派出所民警立即展开侦查工作,通过调取各街道卡

口监控、“一村一警”走访,循线追踪,最终锁定家住通许县邵岗乡的秦某有重大嫌疑。

民警对秦某的落脚点进行蹲点守候,当日晚,秦某外出刚踏进家门,就被守候的民警抓获。经审讯,秦某对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人秦某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

■作文赏析

小仓鼠

□作者:项城市正泰博文学学校四(5)班 李尚耘
辅导老师 贾良玉

我哥哥买了一只小仓鼠。它被放在透明的盒子里,皮毛是黄色的,是我最喜欢的颜色之一。它是只母仓鼠,算得上我们家的老五——“鼠小妹”。

“鼠小妹”大约2岁,估计它一生下来就非常爱吃,胖胖的身子像个小圆球儿。它喜欢吃大米、小米、玉米,每一次都吃得肚子鼓鼓的。它胖嘟嘟的样子非常可爱。瞧,它吃饱了饭正在休闲地散步呢!看它顶着大肚子踱着方步走来走

去,那样子,那神情,全世界的富豪也比不上它呢!过了几天,我想逗逗它,看看它的反应。我把盖子打开,递给它一个麻花,“鼠小妹”伸出爪子,立刻就按住了。用门牙啃,用手抓,一会儿工夫,就把麻花给吃光了。我把盖子拿起来,它可能早就想出去了,就把头往上钻,我手一松,盖子掉下去,它也掉了下去,那搞笑的样子,惹得我哈哈大笑。这就是我最喜欢的宠物——“鼠小妹”。